

9月

19日，州人大副主任阿沙绒珠一行到理塘县雄坝乡、甲洼乡、上木拉乡、中木拉乡检查指导农业和农村工作。

10月

22日，省建委主任甘宇平、州建委主任彭洪波一行到理塘检查指导城市建设工作。

28日，理塘县政府在濯桑粮草库轮作基地进行牲畜异地冬春育肥试验，首批购买牛50头。

11月

1日，经理塘县人民政府和巴塘县人民政府充分协商，并报请省人民政府批准，理塘县格则乡的格木村正式划归巴塘县波密乡管辖。双方政府的交接工作组在两县边界地区召开群众大会，举行了交接仪式。

12月

5~10日，人大常委会组织全国、省、州三级人大代表和县人大各科室人员15人，分别到甲洼乡、高城镇、县计经委、财政局、公安局、司法局、民政局、计生委、金矿等单位进行了为期6天的视察调研。

1992年

1月

9~10日，中共理塘县六届五次全委（扩大）会议在县城召开。会议讨论并通过《六届县委工作报告》和《中共理塘县委关于贯彻十四大精神、加快改革开放和经济发展步伐的决定》。

2月

1~3日，中共理塘县委组织全县党员干部和群众深入学习邓小平南巡讲话精神。

3月

4~5日，县委召开县四大班子和相关部门负责人会议，就如何发展理塘县的农业和农村工作进行了专题研究。

16日，金厂沟金矿采金船翻沉。

18日，理塘县第二期社教工作队共172人分赴拉波、濯桑、热柯开展工作。

19~25日，县政协七届三次会议在县城召开，应到委员65人，因病、因事请假20人，实到45人，不是政协委员的副县级以上领导、县级机关各单位、省州属驻县各部门、驻军主要负责人61人应邀列席了会议。会议听取并通过《县政协常务委员会工作报告》、《县政协七届二次会议以来提案工作情况的报告》、《县政协第七届三次会议提案审查情况报告》，听取县委统战部副部长魏童意所作的题为《认真贯彻落实中央民族会议精神，搞好我县民族工作》、宗教局局长扎麦所作题为《全面贯彻宗教政策，加强宗教事务和宗教活动场所的管理工作》、政协副主席藏岭·降央克尊所作题为《认真贯彻党的宗教政策，是我们宗教人士的主要任务》、政协副主席郎波泽仁所作题为《加强民族团结、经常性地开展两个离不开的教育》、甲生兄弟所作题为《稳定工作是搞好各项工作的基础》的大会发言。同时全体委员还列席了理塘县七届人大三次会议。

20~24日，理塘县七届人大三次会议在县城召开，出席会议的应到代表106人，因事、因病请假23人，实到83人；县级机关各单位和省州属驻县各部门负责人73人以及出席县政协七届三次会议的委员65人列席了会议。大会听取、审议并通过《理塘县人民政府工作报告》、《理塘县人大常委会工作报告》、《理塘县人民法院工作报告》、《理塘县检察院工作报告》；听取、审议并批准《理塘县一九九一年国民经济和社会发展规划执行情况及一九九二年计划（草案）的报告》、《理塘县一九九一年财政预算执行情况和一九九二年财政预算（草案）的报告》。

4月

15日，中共理塘县委在县级领导班子和领导干部中开展以“学习、团结、勤政、廉洁”为主要内容的“四好”活动。

5月

5日，理塘县人民政府研究决定，撤销原糖厂留守组，其剩余资金全部上交县财政，人员工资纳入财政预算。

23日，中共理塘县委常委、常务副县长张家文在政府四楼会议室主持召开政府常务会议，对理塘县城的规划区域进行了专题讨论。

25日，中共理塘县委、县人民政府召开全县干部、职工大会，出台13条改革

措施，其中主要有鼓励中青年党政干部去领办、兴办和承包企业，允许经济主管部门及下属企业事业单位创办经济实体；党政部门在保证本单位工作的情况下，组织多余人员搞创收；在国营企业实行人事、劳动、分配三大制度改革；以打破“三铁”（铁饭碗、铁工资、铁交椅）为突破口，使干部能上能下，职工能进能出，工资能升能降。同日，理塘县建材开发公司成立。

6月

3日，中共甘孜州委书记刘子寿到理塘县就农业和农村工作开展调研。

10日，州纪委书记彭措带领州委工作组到理塘对全县副县级以上党员领导干部进行考察。

8月

20日，州政府副州长张东升、秘书长成格乃、州建委主任刘德荣一行到理塘县检查指导城市建设工作。

30日，省广播电视厅副厅长朱民全、副州长胡克礼、州广电局局长曾达哇一行到理塘县对533台建设情况进行检查。

9月

9日，理塘县第七届人民代表大会常务委员会第十八次会议审议通过《理塘县城市管理暂行实施办法》。

20日，州委、州政府、甘孜军分区组成工作组在理塘召开民兵基层暨人武部正规化建设现场会。期间，工作组对县人武部正规化建设和甲洼乡人武部建设情况进行了参观，并观摩了民兵应急分队军事表演。

21日，省人大常委会副主任扎西泽仁、省政协副主席杨岭多吉、州人大副主任扎西吉称一行10人到理塘县检查指导城市建设工作。并在听取县委、政府关于城市建设的工作汇报后，对理塘县的城市建设工作给予了高度评价。

10月

19日，县委、人大、政府、政协召开联席办公会议，对全县的农村工作和经济形势作了认真的分析，对当前和今后一段时期如何加快改革步伐以及实现农牧民脱贫致富等问题进行了专题研究。县委书记巴桑和县委副书记、县人民政府县长张东升分别作了重要讲话。

11月

12日，理塘县533台竣工投入使用。

12月

3日，理塘县藏坝、雄坝和上木拉三乡完成2000人的“扫盲”任务，全县文盲和半文盲率降低到50.15%。

4日，纪念《宪法》颁布十周年大会在县城召开，人大常委会副主任李长生到会并作了题为《认真学习宣传〈宪法〉，加强民主法制建设》的报告。

9~11日，中共理塘县六届五次全委（扩大）会议在县城召开。出席会议的有第六届县委委员、候补委员、县纪委委员、县委各部和政府各局、室的党员领导共计112人。会议传达学习中共甘孜州第五届七次全委（扩大）会议精神和州委副书记阿称、陈开华的讲话，学习州委《关于进一步加强改革开放的决定》，并结合理塘实际对搞好全县的改革开放和振兴经济进行讨论，提出建设性的意见和建议，供县委决策。

26日，理塘县长青春科尔寺中心大殿垮塌。

1993年

2月

16日，州委副书记、州长阿称率州委、州府工作组到理塘县指导换届选举工作。

3月

16~24日，县政协八届一次全体会议在县城召开，应到委员74人，因病、因事请假13人，实到61人，不是政协委员的副县级以上领导和县级机关各单位、省州属驻县各部门、驻军主要负责人68人应邀列席了会议。会议听取并通过《县政协第七届理塘县委员会工作报告》、《政府工作报告》、《县政协第八届委员会关于七届三次会议以来的提案工作情况报告》、《县政协八届一次全体会议决议》。与会委员还列席了理塘县八届人大一次会议。县委书记肖锋应邀列席会议并发表了题为《充分发挥政协职能，围绕经济建设中心，把稳定团结作为重点，继续做好稳定局势工作》的重要讲话。经会议全体委员选举，选出常委11人，主席1人、副主席6人。